

Популярные сегодня среди владельцев жилищ виниловые обои характеризуются тем, что они состоят из двух слоев. Нижним или основным выступает слой бумаги. Также иногда это может быть флизелин, для которого характерна особенно высокая прочность и долговечность. Сверху же материал покрыт пленкой из ПВХ. Именно она обеспечивает защиту всех обоев в целом от контакта с влагой и химическими компонентами.

Слой ПВХ способен уберечь основу, на которую он нанесен, от воздействий влаги, выгорания в результате контакта с солнечными лучами. К тому же дополнительное действие поливинилхлорида состоит в том, что он препятствует появлению на обоях механических повреждений. Это значит, что даже небольшие нагрузки, которые могут приходиться на обои, не способны значительно им навредить. При мытье жесткой щеткой виниловые обои также не портятся и не стираются.

Современные образцы виниловых обоев обработаны защитной пропиткой, которая способна обезопасить материал от появления плесени. Именно из-за всех этих характеристик отделочное покрытие подобного рода может без особенных затруднений использоваться в процессе проведения отделочных работ на кухне.

Но и отрицательные качества у виниловых обоев также присутствуют. Наиболее серьезным из них является отсутствие способности пропускать воздух. Именно из-за этого их не стоит использовать в жилых помещениях, тем более в детской комнате. Сегодня выпускаются виниловые обои, которые имеют большое число микропор. В этих образцах данная проблема уже решена. Но стоят они заметно дороже.

Также нужно учитывать, что виниловые обои могут достаточно сильно растягиваться. Особенно это заметно при измерении их длины. Для того чтобы качественно выполнить отделку, следует в процессе нарезания материала делать небольшой запас длины полотна, чтобы материал мог дать усадку без отрицательных последствий.